
 
 

 نمونه دولتی ابوعلی سینادبیرستان 

 دوره دوم

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران ۴ رش منطقهاداره آموزش و پرو

 خرداد ماه –نوبت دوم  امتحانات

 1400-1401سال تحصیلی 

 خانوادگی: و نامنام 

 آقای غلامحسینی :نام دبیر

 ریاضی یازدهم پایه و رشته تحصیلی:

 1401/ 03  /1۶تاریخ آزمون:   

 دقیقه 1۲0 مدت زمان برگزاری:

 : صفحه 

 1حسابان آزمون:

 شماره صندلی:

 

𝐴اگر ( 1 = 30۲ + ۲8۲ + ۲۶۲ + 000 + 𝐵و  ۲۲ = ۲9۲ + ۲7۲ + ۲5۲ + 000 + باشند، حاصل   1۲

B − A .(1) را بیابید 

 

 

 

 

 

𝑥۲های معادله ریشه 𝛽 و 𝛼اگر  (۲ − 4𝑥 + 1 𝛼3باشد، حاصل   ∘ = + 15𝛽 ( .1را بیابید) 

 

 

 

 (1) دامنه بگیرید.( 3

𝑦 = √|3𝑥 − ۲| − 5𝑥 − 4  

 

 

 

 

 

۲𝑥صله بین دو خط موازی به معادلات ( فا4 + 𝑦 = 4𝑥و  4 + 𝑚𝑦 = 𝑚 +  (5/0) را بیابید. 4
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 (1) رسم کنید.( 5

𝑦 = 𝑥[𝑥] − 1                      − 1 ≤ 𝑥 < ۲ 
 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)های اگر دو تابع با ضابطه( ۶ = {

9𝑥۲−4

3𝑥+۲
                  𝑥 ≠

−۲

3
  

 
3𝑎𝑥 + ۲              

 

𝑥 =
−۲

3

𝑔(𝑥)و   = 3𝑥 + 𝑏 با هم برابر باشند     ، 

𝑎 − 𝑏 .(1) را بیابید 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)اگر ( 7 = 1 − √𝑥 + 𝑓𝑜𝑓(𝑥)نمودار تابع  ،باشد 1
 (1)را رسم کنید.  1−
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 (1) معادله زیر را حل کنید( 8

۲𝑥+1 + 9 = 5 (
√۲
۲

)

۲𝑥

                   

 

 

 

 

 (5/1) تابع زیر را رسم کنید و دامنه و برد آن را بیابید.( 9

𝑦 = |𝑙𝑜𝑔1
۲
(|𝑥| − 1)| 

 

 

 

 

 

 

  (1). معادله زیر را حل کنید( 10 

log3 𝑥 + log4 𝑥 = log3 𝑥 × log4 𝑥 
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 ، AB̂در شکل مقابل طول کمان ( 11
π

3
  (1) .است . مساحت قسمت رنگ شده را بیابید 

 

 

 

 

cot3۲°اگر ( 1۲ = حاصل  ،باشد 1/۶
۲𝑆𝑖𝑛۲1۲°+𝑆𝑖𝑛30۲°

𝐶𝑜𝑠۶88°+𝐶𝑜𝑠1۲۲°
 (1) را بیابید. 

 

 

 

 

 (1)رسم کنید. ( 13

𝑦 = |cos 𝑥| + 1 

 

 

 

 

 (1) حاصل عبارات زیر را بیابید. (14

𝑐𝑜𝑠70°(1 + ۲𝑐𝑜𝑠40°) 
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𝑔(𝑥)باشد و تابع  𝑓اگر نمودار مقابل تابع  (51 =
|𝑥𝑓(𝑥)|

𝑓(𝑥)
۲limباشد حاصل  

𝑥→−1−
𝑔(𝑥) − lim

𝑥→1+
𝑔(𝑥) را بیابید .

(1) 

 

 

 

 (نمره 1هر مورد ) .حد بگیرید( ۶1

lim (الف
𝑥→𝜋

sin
𝑥

۲
[cos

𝑥

۲
] − cos 𝑥[sin ۲𝑥] 

 

 

 

lim (ب
      𝑥→۲−

|𝑥۲ − 𝑥 − ۲|

𝑥 − [𝑥] − 1
 

 

 

 

 

-1 1 
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(ج  lim
𝑥→1

√𝑥 − √𝑥
3

√𝑥
3

− 1
 

 

 

 

(د lim
𝑥→∘

۲ − ۲ cos ۲𝑥

𝑥 sin 𝑥
  

 

 

 

𝑥را چنان بیابید که تابع در نقطه  𝑎مقدار  (17 =  (1. )پیوسته باشد 1

 𝑓(𝑥) = {

√𝑥−1

𝑥−1
                          𝑥 > 1

𝑎 − ۲                        𝑥 = ۲
[𝑥] − 3                     𝑥 < 1

 

 

 

 


